#include <stdio.h>
#define M 1000
int main(void)
{
int a[M],b[M],n,i,m,j1,32;
printf C"ER AT R FEIE ORI 1) ;
scanf("%d",&n);
jl=n-1;
j2=0;
for (i=0;i<n;i++)
{
scanf("%d",&m) ;
ali]=m;
}
printf("EIRFEN: ") ;

for (i=0;i<n;i++)

{
printf("%d ",alil);
}
for (i=0;i<n;i++)
{
if (a[i]%2==1)
{
b[j2]=ali];
j2++;
}
else
{
b[jll=ali];
jl--;
}
}

printf("HEEMESN; M),
for (i=0;i<n;i++)
{

printf("%d ",b[i]);
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#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

struct node

{
int data;
struct node *p;

3

typedef struct node NODE;

typedef struct node *NODEp;

NODEp createlist(int 1);

NODEp deletenode(NODEp Tlist,NODEp 1ink);

void display(NODEp list);

int main(void)

{
NODEp List,a,b,listl;
int u,max;
printf("OE—AREER, BERKEN: ");
scanf("%d ",&u);
List=createlist(u);
printf("EEERN: ");
display(List);
max=(List->data);
for(a=List;a!=NULL;a=a->p)

{
if (a->data>max)
{
max=a->data;
b=a;
}
}

printf("\niZ4EER KB v %d" , b->data) ;
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Tistl=deletenode(List,b);
printf("\nMEREHEERN: ") ;

display(listl);
}
NODEp createlist(int 1)
{

NODEp m,n,1ist=NULL;

int i;

for (i=0;i<1;i++)

{
m=(NODEp)malloc(sizeof (NODE)) ;
scanf("%d",&(m->data));
m->p=NULL ;
if (1ist==NULL)
{

Tist=m;
n=m;
}
else
{
n->p=m;
n=m;
}
return list;
}

NODEp deletenode(NODEp LIST,NODEp t)
{
NODEp e;
if (t==LIST)
{
LIST=LIST->p;
free(t);
3
else
{
for(e=LIST;e->p!=t&&e->p!=NULL;e=e->p)
{

}
if (e->p!=NULL)
{
e->p=t->p;
free(t);

}

return LIST;
}
void display(NODEp Tist)
{

NODEp r;

r=11ist;

if (r==NULL)

{

printf("Error");



}
while (r)
{
printf("%d->",r->data);

r=r->p;
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	时间复杂度为：O（n)
	基本操作是第三个for循环中的赋值语句，因为里面是if-else语句结构，一次只执行一条赋值语句，故一共执行n 次，故时间复杂度为O（n)。
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